



Акция "Бессмертный полк" состоялась в воскресенье в самом центре американской столицы: более 160 человек прошли маршем от стен Белого дома к Мемориалу Второй мировой войны на Национальном молле.

"Бессмертный полк" в Вашингтоне столь массово и организовано проводится впервые. Акция стартовала ровно в полдень по местному времени (19:00 мск). Ее участники под звуки аккордеона начали движение от Пенсильвания-авеню к северной стороне Белого дома. Все это время они пели песни военных лет, а, подойдя к ограде резиденции президента США, исполнили "День победы", а затем "Священную войну".

Акция мгновенно привлекла внимание прохожих, многие вашингтонцы и гости столицы подходили, чтобы узнать, что именно происходит, хотя старшее поколение американцев в особых пояснениях не нуждалось - они охотно выражали свое одобрение и поддерживали акцию.

Большинство участников шествия - выходцы из России или временно проживающие в США граждане РФ. Однако, были среди них и жители США, которые шли с портретами своих ветеранов. К примеру, Джим Гласс, который принес с собой фотографию своего отца Дональда Фрэнсиса Гласса, служившего на одном из кораблей во время войны на Тихом океане. "Я пришел показать, что союзники снова вместе", - сказал он, стоя рядом со своей женой Галимой, которая также принесла фото своих родных, участников штурма Кенигсберга.

В целом, "Бессмертный полк" в Вашингтоне был очень молодым, значительному числу его участников еще не исполнилось 18 лет. Кто-то из них хорошо знает историю войны и считает своим долгом почтить память погибших. Были и те, кто либо родился, либо рос в США. Молодые люди сказали, что теперь точно подробнее изучат историю Великой Отечественной войны.

Все это время за полком наблюдали люди, также пришедшие к мемориалу почтить память своих родных, поставив около плит их небольшие портреты с перечислением их званий и заслуг. Не исключено, что в следующем году в шествии примут участие больше местных жителей.

"Бессмертный полк" прошел по Вашингтону

08 Мая, 2016 - Обновлено 08 Мая, 2016

"Бессмертный полк" - общественная акция-шествие, во время которой люди несут фотографии своих родственников, участвовавших в Великой Отечественной войне. Она проводится в День Победы в России и других странах. В день 70-летия Победы, в ней приняли участие более 12 млн человек.

[source](#)